



Se aprueban los artículos veintidós y veintitrés del dictamen de Congregaciones religiosas

El señor Balbontín pide una amplia amnistía para los obreros revolucionarios

Madrid 6.—A las cuatro y cinco de la tarde abre la sesión el señor Besteiro.

Se entra en el orden del día, reanudándose la discusión del proyecto de Congregaciones religiosas.

Después de intervenir bastantes diputados, se desechan en votaciones nominales varios votos particulares y enmiendas, quedando aprobados los artículos 22 y 23 del dictamen.

Se suspende la discusión y después se lee un proyecto de ley sobre arrendamientos de fincas rústicas.

Seguidamente continúa la interpección sobre el funcionamiento del Instituto de Reforma Agraria, consumiendo un turno el señor Lorenzo.

A continuación se entra en ruegos y preguntas, formulando varios el señor Muñoz Martín, Egocheaga y Pedro Martín Garrote, que se ocupa de los sucesos de Valladolid; Dolcet, que trata de la situación en Barcelona y pide que se aumente la Policía.

Balbontín pregunta al ministro de la Gobernación cuál es la situación de Ramón Casanellas, que quiere ser español, y de hecho lo es, y en cambio se le persigue sin que exista motivo justificado.

Protesta a continuación de los atropellos cometidos por la fuerza pública en Sevilla durante un mitin comunista.

A continuación pide una amplia amnistía para todos los obreros revolucionarios, expresándose en estos términos: «Quiero que el Gobierno y el Parlamento den una amplia amnistía para todos los obreros que se han dedicado a la revolución, pero que conste de manera expresa que esa amnistía no puede ni debe alcanzarse para los monárquicos.»

A continuación pide el ministro de Estado que explique la actitud del Gobierno o haga una declaración de cómo ve el fascismo.

Relata los atropellos de que son objeto muchos españoles en Alemania, de los que no se excluye a nuestro embajador señor Araquistáin, a quien Hitler ha tratado con actos de barbarie.

El señor Besteiro ruega al señor Balbontín evite los calificativos violentos.

El señor Balbontín: Evite su señoría que Hitler realice estos actos.

El presidente de la Cámara: Yo no preado a Hitler.

El señor Alberca Montoya formula otros ruegos y se levanta la sesión a las nueve de la noche.

UN ESCRITO SOBRE LA SITUACION EN SEVILLA

Madrid 6.—El señor García Bravo Ferrer, diputado por Sevilla, piensa presentar una ponencia al Gobierno acerca de la situación política y social en aquella provincia.

REUNION DE LA MINORIA DE ACCION REPUBLICANA

Madrid 6.—Esta tarde se reunió la minoría de Acción Republicana.

Se trató del viaje a Bilbao de los diputados de dicha minoría para asistir al mitin que se celebrará el domingo en aquella capital, y en el que tomarán parte los señores Azafia, Prieto y Domingo.

EL PLAN PARA LA SESION DE MAÑANA

Madrid 6.—El señor Besteiro mantuvo esta noche su acostumbrada conversación con los periodistas, a los que dijo que mañana tenía el mismo plan trazado que para hoy y además ruegos y preguntas.

Comentarios a la declaración ministerial, en la que se afirma la ratificación de confianza del jefe del Estado al Gobierno de la República

Los jefes de minorías de oposición se reúnen y expresan que no hay motivos para que varíen de conducta. Entre los dictámenes que se llevarán al Parlamento figuran las reformas de las leyes Municipal y Provincial

COMENTARIOS A LA RATIFICACION DE CONFIANZA AL GOBIERNO

Madrid 6.—Al conocerse los acuerdos del Consejo de ministros hubo gran animación en el Congreso.

El señor Lerroux, interrogado por los periodistas, dijo: —Evidente. No cabe duda que se ha ratificado la confianza del presidente de la República desde el momento en que el jefe del Gobierno le sometió a la firma la presentación a las Cortes de los dos proyectos de ley que se indicaban en la nota, constituyendo una ratificación de confianza bien clara.

—¿Cuál será la conducta de su minoría, una vez aprobada la ley del Tribunal de Garantías Constitucionales, la de Orden público y la del Arrendamiento de fincas rústicas?

—Para entonces nos habremos muerto todos.

—¿Y rectificará su minoría la conducta actual?

—En nada. Porque no se ha producido un hecho que demuestre que seguimos una táctica equivocada.

También dijo el señor Lerroux que el proyecto de ley de Orden público puede ser el tránsito a un Gobierno que suceda al actual, pues de lo contrario, el que entrara tendría que seguir con la ley de Defensa hasta la disolución de las Cortes constituyentes.

De esta manera el próximo futuro Gobierno, fuese ustedes que digo próximo, se hallaría en el caso de hacerlo por decreto, cosa que había que agradecerla al actual Gobierno.

Momentos después los periodistas conversaron con el señor Maura, al que le dieron a conocer las declaraciones que había hecho el señor Lerroux.

El jefe de la minoría conservadora contestó: —Coincido con el jefe de los radicales en que las circunstancias no han variado, y por consiguiente nuestra actitud; es decir, la actitud de la minoría conservadora sigue siendo la misma.

Por otra parte, las oposiciones continuarán la conducta observada hasta ahora, porque con ella creen interpretar la aspiración suprema del país, que reclama un cambio en el Gobierno, conducta que no variará ni un milímetro.

LOS JEFES DE MINORIAS Y ALGUNOS DIPUTADOS COMENTAN LA DECLARACION MINISTERIAL

Madrid 6.—La declaración ministerial facilitada a la salida del Consejo celebrado esta mañana, ha constituido esta tarde el objeto de los comentarios en los pasillos del Congreso.

El jefe de la minoría progresista y algunos diputados de ella decían que no podía considerarse como una ratificación de confianza.

El señor Alba expresaba que el presidente de la República no tenía en estos momentos libertad para resolver problemas políticos hasta tanto que se aprobaran los proyectos constitucionales del Tribunal de Garantías y Congregaciones religiosas.

Don Melquíades Álvarez decía: —Eso es una ratificación de confianza, pues no se trata de que el Gobierno en un despacho ordinario haya sometido al jefe del Estado la firma de varios decretos, ni que después haya hecho el Gobierno una exposición política y de situación parlamentaria.

EL SEÑOR AZAÑA SE NIEGA A HACER COMENTARIOS

Madrid 6.—Los periodistas preguntaron esta tarde al presidente del Consejo si habría vacaciones.

—Eso a los diputados—contestó el señor Azaña.

También dijo éste que a la vez de la ley de Orden público se presentará a las Cortes otro proyecto que será complemento de aquélla: la ley de Vagos.

Un periodista le preguntó también si conocía las manifestaciones del señor Lerroux, a lo que el jefe del Gobierno dijo: —Nunca acostumbro a glorificar manifestaciones ni opiniones de nadie.

—Sería muy interesante conocer el guión de su discurso en Bilbao.

—Ya saben ustedes que no acostumbro a hacer guiones de mis discursos. Además, no sé aún lo que voy a decir. Antes tendré que consultar con el empresario.

Y con una sonrisa puso fin el señor Azaña a la conversación.

OPINION DEL SEÑOR LARGO CABALLERO

Madrid 6.—Los periodistas sostuvieron una conversación con el ministro de Trabajo, al que dieron cuenta de las manifestaciones del señor Lerroux.

El señor Largo Caballero se limitó a contestar: —Ya veremos si en las elecciones contemos o no con la opinión.

LAS RESPONSABILIDADES POR EL FERROCARRIL SANTANDER-MEDITERRANEO

Madrid 6.—Los periodistas preguntaron al señor Cordero si el Gobierno había hecho alguna indica-

ción a la Comisión que entiende en las responsabilidades por el ferrocarril Santander-Mediterráneo.

—Nosotros—contestó el diputado socialista—hemos cumplido con nuestra misión, que era enjuiciar las responsabilidades sobre lo pasado, y entendemos que las obras deben seguir, pues son dos casos completamente distintos.

Tenemos terminado el dictamen para llevarlo a la Cámara, y después llevarlo al Tribunal de lo Contencioso, que es el que ha de fallar este pleito, que aparece bien claro.

Las responsabilidades están perfectamente definidas. De los responsables casi todos han muerto y otros dos están fuera de España. De modo que la responsabilidad no se podrá hacer efectiva.

LOS DIPUTADOS DE LA OPOSICION NO ACCEDEN A QUE HAYA VACACIONES

Madrid 6.—A última hora, algunos diputados de la mayoría, entre ellos el señor Pelegrín, se acercaron a las minorías de oposición para plantearles el asunto de las vacaciones, exponiéndoles el criterio del presidente del Consejo de que éstas fueran concedidas por acuerdo de todas las minorías, pues de otra forma daría lugar a un debate político que no había por qué tenerlo, ya que las vacaciones serían de quince días y ese tiempo lo consumiría el debate; y en el caso de que accedieran, éstas podrían comenzar mañana mismo.

Los diputados agrarios expresaron que no eran partidarios de las vacaciones, pero que reunían a la minoría para tratar del asunto.

Los radicales se opusieron rotundamente, expresando el señor Guerra del Río que no habría vacaciones.

El señor Alba, refiriéndose a este asunto, dijo que las vacaciones no pueden concederse hasta tanto que se cumplan los tres meses constitucionales que la ley determina.

LOS DIPUTADOS AGRARIOS Y EL PROYECTO DE CONGREGACIONES RELIGIOSAS

Madrid 6.—Los diputados agrarios manifestaron que es su propósito aligerar todo lo posible la discusión del proyecto de Congregaciones religiosas, para ver si mañana quedaba aprobada.

A este efecto, el señor Molina retirará todas las enmiendas que tiene presentadas.

LAS LEYES QUE SE LLEVARAN AHORA AL PARLAMENTO

Madrid 6.—Algunos diputados de la mayoría decían esta tarde que entre las leyes cuya lectura había autorizado con su firma el presidente de la República, figuraban los proyectos que ya el jefe del Gobierno anunció en su discurso de 17 de Diciembre de 1931.

Entre dichos proyectos se encuentran la ley Electoral, Tribunal de Garantías, Orden público y reforma de las leyes Municipal y Provincial.

MARINOS MEJICANOS EN MADRID

Madrid 6.—Los marinos mejicanos que se encuentran en Madrid visitaron hoy al ministro de Marina y tuvieron un cambio de discursos con motivo de los barcos que por cuenta de Méjico se construyen en los astilleros españoles.

Uno de los marinos mejicanos, ha dicho que 15 barcos que España va a construir para Méjico tendrán un valor adquisitivo de más de veinte millones de pesetas, que al cambio español representan unos ochenta millones de pesetas.

EL EMPRESTITO DE OBLIGACIONES DEL TESORO SERA DE 300 MILLONES

Madrid 6.—Parece que el Gobierno, con respecto al empréstito de obligaciones del Tesoro, tiene decidido que la emisión sea sólo de 300 millones.

Teatro Cervantes

Principal Cinema La mejor proyección sonora de Granada Equipo: Western-Electric

Sesiones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11 Hoy Viernes 7 de Abril de 1933

Sorprendente estreno de Metro Goldwyn. La producción Metro premiada en el año 1933.

EMMA-EMMA

La gran creación de MARIE DRESSLER Como complemento se proyecta una película cómica.

Butaca, 1,25 General, 9,40

El próximo día 15: BEN-HUR.

Los huelguistas de Jaén desarman a un guardia de Asalto y causan heridas menos graves a un capitán

En Santander y El Ferrol se realizan atracos, sin que los autores fueran detenidos

EXPLOSION DE BOMBAS

Barcelona 6.—A las once de la noche hicieron explosión dos bombas que habían sido colocadas en la barriada de casas b-ratas Aunós.

Quedó derrumbado un muro, sin que ocurrieren desgracias.

COMENTARIOS A LA NOTA DE LAS MINORIAS DE OPOSICION

Barcelona 6.—La nota de las oposiciones republicanas del Parlamento español sigue siendo objeto de comentarios.

El señor Companys ha dicho que estima que la nota constituye un hecho gravísimo para las minorías y versas y se verá en la imposibilidad de formar Gobierno con la crisis que persiguen.

El señor Lluhi ha dicho que ha estudiado la nota, apreciando que en su vez de estar redactada por los parlamentarios que la suscriben lo fuera por elementos de la calle, se consideraría delictiva.

Las consecuencias de la nota pueden ser graves, pues ataca la esencia parlamentaria.

El ex alcalde de Barcelona, señor Martínez Domingo, entiende que la nota representa un ataque para el régimen parlamentario.

El ex ministro señor Ventosa dijo que no cree oportuno comentar la nota, pero entiende que es consecuencia de la política equivocada del Gobierno, tanto en lo político como en lo social y económico.

Recuerda los comentarios que se hicieron a sus conferencias, que fueron calificadas de derrotistas.

Con lo ocurrido con la nota se demuestra que entonces me quedé corto. La hora del Gobierno es completamente contraria a los intereses de la República.

UNOS INDIVIDUOS SE LLEVAN UNA CAJA DE CAUDALES

Ferrol 6.—En cuadrilla, varios individuos asaltaron un almacén en el pueblo de Puentes, llevándose la caja de caudales con una importante cantidad en metálico.

ENTIERRO DE VICTIMAS

Sevilla 6.—Con gran solemnidad se ha celebrado esta tarde el entierro de las víctimas de los últimos atracos.

HUELGA DE BRAZOS CAIDOS

Rentería 6.—La Dirección de la fábrica de papel Caso comunicó hoy a los obreros la imposibilidad de seguir almacenando existencias.

Estos declararon inmediatamente la huelga de brazos caídos, permaneciendo en sus puestos.

IMPORTANTE MITIN EN BILBAO

Bilbao 6.—Se ultimán los detalles del grandioso acto político que ten-

drá lugar el domingo próximo en la plaza de toros de esta capital.

Después de dicho acto se celebrará un banquete, con que el Ayuntamiento obsequiará a los ministros.

El lunes habrá una excursión por los pueblos de la costa.

Los partidos republicanos de Bilbao organizan varios actos, entre ellos una verbena en el Frontón Euzkalduna en honor de la mujer republicana.

Dicha verbena se celebrará el sábado.

CAPITAN DE ASALTO HERIDO POR LOS HUELGUISTAS

Jaén 6.—Un grupo de huelguistas exigió la libertad de tres de los detenidos.

Como se opusieron los guardias de Asalto, uno de éstos fué desarmado.

Los huelguistas hirieron también a un capitán que rogó a los grupos se disolvieran, empujándole a golpes con él y ocasionándole lesiones de poca importancia en el rostro.

Los huelguistas se dispersaron, calmándose los ánimos.

El capitán, después de ser asistido en la Casa de Socorro, se trasladó a su domicilio.

El Comité de huelga de agricultores ha publicado una nota en la que hace resaltar la buena actuación del capitán y condenando el suceso.

Todas las fuerzas de Asalto están retiradas de la calle.

La tranquilidad a las tres de la tarde era completa.

ATRACO AL PRESIDENTE DEL RACING

Santander 6.—Cuando el presidente del Racing, D. Fernando Pombo, subía las escaleras de su casa le saltó al paso un individuo que le exigió que le entregase el dinero que llevaba.

El señor Pombo trató de abalanzarse sobre el atracador y éste le hizo un disparo, sin consecuencias.

El atracado tuvo que entregarle la cartera con el dinero que contenía.

La Policía practica gestiones para detener al malhechor.

En Francia continuará el desarme

París 6.—Hablando esta tarde en la Cámara de Diputados el presidente del Consejo señor Daladier, dijo que en Francia seguirá el desarme a condición de que nadie se rearme.

Estamos dispuestos a seguir la obra emprendida con todo entusiasmo para la causa de la paz.

BANCO HISPANO AMERICANO

CAMBIOS DE AYER

Interior 4 por 100 . . . . . 64 25

Amortizable 5 por 100 1926 . . . . . 89 90

Exterior 4 por 100 . . . . . 79 40

Cédulas 4 por 100 . . . . . 79 50

Cédulas 5 por 100 . . . . . 83 75

Tesoro 5 por 100 . . . . . 84 75

Tesoro 4,75 por 100 . . . . . 156

Banco Hispano Americano, de España . . . . . 521

Español Río la Plata, Central Mexicano.

Asueteras, Acciones Preferentes . . . . .

Asueteras, Acciones Ordinarias . . . . .

Acciones Tabaco . . . . . 183 50

Ferrocarriles del Norte, Madrid, Zaragoza y Alicante . . . . . 626

Explosivos . . . . . 46 65

Franco . . . . . 40 60

Libras esterlinas, . . . . . 11 66

Dólares, . . . . .

Doctor MEGIAS. Reunión en el Gobierno civil. Las fiestas de la República en Granada.

Reunión en el Gobierno civil. Las fiestas de la República en Granada.

Ayer tarde se celebró en el Gobierno civil una reunión para tratar de la organización de los festejos que se celebrarán en Granada con motivo del segundo aniversario de la proclamación de la República.

Asistieron las autoridades granadinas y representaciones de los distintos partidos republicanos presidiendo el gobernador señor Escudero.

Se cambiaron impresiones sobre los festejos que han de organizarse y se expusieron algunas iniciativas, quedando esbozado un programa.

Entre los festejos proyectados, figuran los siguientes: Diana, reparo de comidas a los necesitados, funciones de cine para los niños de las escuelas públicas, inauguración de la escuela instalada en el Carmen de la Muralta y un acto organizado por la Diputación provincial.

Las fiestas de la proclamación de la República durarán tres días, desde el día 14 de Abril, al domingo 16.

El domingo se celebrará una parada militar, a cuyo acto se le dará gran brillantez.

También el domingo se celebrará un banquete, al que asistirán todas las Corporaciones oficiales. El acto, que tendrá carácter popular, se efectuará en el Palacio de Carlos V.

Quedó ayer nombrada una Comisión para la organización del programa de festejos.

Coliseo Olympia. Sensacional programa de cine sonoro. Hoy Viernes 7 de Abril de 1933. Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11. PROGRAMA PARAMOUNT FILMS. Presenta la extraordinaria y emocionante sup. HABLADA EN ESPAÑOL. El hombre y el monstruo. por el notable actor Fredric March con Mirian Hopkins y Rose Hobart. ¡El máximo terror llevado a la pantalla! ¡Escenas que helan la sangre! PRECIOS. Butaca de Palco, 1,25. Localidad general, 0,70. El martes, estreno: AUDACIA, por el bravo jinete Tom MIX.

DE TOROS EN MADRID. Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

EN MADRID. Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

Madrid 6.—Se celebró hoy una novillada extraordinaria, lidiándose ganado de doña Carmen de Fedei co, antes Muruve, por los diestros «Niño de la Estrella», «Madridiñito» y Lorenzo Garza.

EL PESO DEL TIEMPO

¿Pesa el tiempo? Contestación categórica: —(Pesa, pesa, sí No evaluemos su peso en el platillo de la balanza. Pesémosle con la vida, en la gravitación que nos hace sobre el corazón, motor de sístole y diástole nutrido con el óleo que es la vida misma. ¡Claro que pesa!, en el individuo y en la colectividad. Los años pesan. Me pesan los años, dice el decrepto, o el comentario de bonachona indulgencia para la alegre irreflexión de juvenil dinamismo: ¡Ya sentará la cabeza con el peso de los años!

Mas pesa el tiempo de modo distinto, sin la igualdad de una gravitación a tanto fijo por centímetro cuadrado.

Tenemos algo de condottieros a quienes el mundo paga en adermes y condriñas la vacuidad de la ficción. Y esa es la duda: si el peso de los años es por los años mismos o por las falsedades e hipocreas concedidas en aras de lo subjetivo.

Salvemos la cuestión con un distinguo: el peso sobre la materia y el peso sobre el espíritu; el desgaste natural de la máquina, pese a la suavidad de los lubricantes, y el desgaste producido en el alma por el roce de los convencionalismos. Lo primero es cuestión fisiológica y psicológica la segunda.

Pesa el tiempo sobre el alma cuando nos sometemos al ídolo de la

ficción. —Diógenes viviría a través de los siglos con alma joven al no claudicar ante el monstruo de la falacia. A las almas de los individuos, como a las de las colectividades, se les ofrece un trivio: afirmación, negación y término medio—el «negopca», la fluctuación, la temporización—. Diestros o siniestros siguen su ruta casi ingravidos. Los que van por la trocha intermedia, los ambidextros, demastado diestros, caminan difícilmente agobiados por el peso de sus habilidades, y no olvidemos que las habilidades del pensamiento son las clámidas elegantes de la falsedad.

Diestro o siniestro depende de la posición del observador. Basta un simple giro para tornar las posiciones. Es la gran virtud de todo lo opuesto: Norte o Sur, arriba o abajo. En cambio, lo intermedio es lo neutro; ni lo uno ni lo otro, el equilibrio indiferente, lo andrógino en lo sexual, lo anfíbio en la zoología, el ferrouxismo en la política.

El tiempo pesa, pero resistan su carga los diestros en el porvenir. Mas los que caminan por el sendero central, los que son ambidextros y se creen muy diestros, marchan pesadamente, envejeciendo a cada instante, y lo que es peor, mirando a los dos polos, se quedan bizcos además, aumentando su desgracia...

ANTONIO AMOR

¿Qué pensaría Vd...

del labrador que dejase invadir sus tierras por las ortigas, los parásitos y las plantas venenosas?

Le llamaría usted negligente, juzgando que tenía su merecido

Pues esa misma negligencia inexplicable cometen las personas que abandonan su organismo a todos los estigmas de la sangre envenenada, la cual mantiene y desarrolla una serie de peligrosas enfermedades, cuyas manifestaciones son variadas según la predisposición de cada temperamento. Las más corrientes son:

Enfermedades de la piel: Acné, eczemas, herpes, sarpullidos, prurigo, psoriasis, forúnculos, sicosis, seborrea, etc.

Artritis: Reuma, gota, arenillas, nefritis, albuminuria y otras muchas derivaciones

Males de piernas: Varices, úlceras, flebitis, supuraciones, etc.

Enfermedades de la mujer en la edad crítica: Vértigos, jaquecas y con frecuencia tumores en el vientre. Arterioesclerosis.

Si todas esas enfermedades se mantienen y arraigan por las ponzoñas que tiene la sangre, el tratamiento lógico y racional es purificarla, y el único remedio a cuyo poder no resiste ni su estado avanzado ni la antigüedad de su origen, es el famoso tratamiento de la rectificación sanguínea, llamado

DEPURATIVO RICHELET

Su acción es tan rápida y su eficacia tan evidente, que basta para convencerse leer los numerosos testimonios de enfermos que deben su salvación a este maravilloso descubrimiento

NUEVAS CURACIONES

Úlcera varicosa desaparecida

Después de dos meses de sufrimientos con una úlcera varicosa en la espalda y habiendo ensayado muchas pomadas sin resultado y marchando cada vez peor, el médico me recetó el Richelet y en ocho días que hace lo tomo, ha desaparecido todo malestar y estoy mejorando notablemente.

En agradecimiento a su Depurativo y para bien de los demás, creo un deber el comunicárselo, autorizándole a que haga el uso que crea conveniente de este certificado.

ROGELIA M. DE ROMANO

Cascante (Navarra) España

El reumatismo desaparece

Certifico que atacado de reumatismo doloroso y habiendo hecho uso del Depurativo Richelet, estoy completamente liberado de ese mal. Desde el primer frasco he notado una mejora sensible seguida de un bienestar general, el cual nunca había experimentado

M. DESIRE LEMOINE.

Martincourt (Meuse) Francia.

Sufrió eczema

e insoportables picores

Estaba atacada de eczema y de cruels picores que me tenían desesperada. Hoy tengo la alegría de comunicarle que todos esos males no son más que un desagradable recuerdo. Dos curaciones con Depurativo Richelet, ayudadas exteriormente con el eficazísimo Jabón Richelet, han sido suficientes para librarme totalmente de mis males

Mme VELIVE POPEGUEN

Lamiquelix (Morbihan) Francia

Pida Vd. hoy mismo el folleto gratuito al Laboratorio Richelet.-San Bartolomé, 22 y 24. San Sebastián.

Final de una polémica

Sobre las vacaciones escolares

Los maestros don Manuel Fernández, doña Concepción Yesares, doña Luisa Aparicio y D. Raimundo Fernández nos ruegan la publicación de lo siguiente:

«Como alude el señor Amigo idirectamente a los maestros del grupo escolar de San Nicolás, hemos de manifestarle—para que no se tome nuestro silencio como una prueba en favor de sus asertos—que si en este Grupo estamos varios interinos no es ningún delito, pues hemos sido nombrados para ello por autoridad competente. Dice que no se dan las horas reglamentarias de clase. Sepa el articulista que desde las nueve y media a las doce y media por la mañana y de dos y media y cuatro y media por la tarde nos encontramos en nuestras respectivas clases cumpliendo con nuestro deber, pero si él puede probar lo contrario, denunciado a nuestros superiores jerárquicos, que harán justicia. Y en cuanto a si hay muchos o pocos días de vacaciones, nosotros no los hemos acordado, sino la Superioridad.

Con ésto damos por terminada una polémica periodística de la que estamos lejos de sostener.»

SUCESOS LOCALES

Un guardia resulta herido al intervenir en un incendio

Al intervenir en el incendio de anoche en el Trunfo, se ocasionó quemaduras en ambas manos el guardia municipal Manuel Asenjo Romero, domiciliado en Santiago, 26. Fué curado en el Hospital.

Anoche continuaron los cacheos

Anoche continuaron practicándose cacheos en distintos sitios de la capital. En la calle de Santa Paula unos guardias de Seguridad detuvieron a Emilio Mateos González, de 29 años, natural de Toledo, porque al ser cacheado protestó de ello y no llevaba documentación alguna que justificase su personalidad.

Atropellado por un carro

Cuando se hallaba colocando una perrilla eléctrica en la puerta de una taberna de la casa número 2 del Puente de Castañeda, Francisco Vázquez Gil, de 40 años, fué atropellado por un carro que conducía Antonio Siles. Francisco cayó de la mesa, produciéndose contusiones en la pierna derecha y mano izquierda.

Recibió asistencia en la Casa de Socorro.

Se llevan la ropa del patio

Gracia Calvero Montes, que vive en placeta de Canasteros, 5, denunció anoche en la Comisaría de Vigilancia que del patio de la casa le han sustraído varias ropas que allí tenía puestas a secar.

A Manuel le quitan el reloj

En la plaza del Carmen, donde se encontraba presenciando el trabajo de un caricaturista, le sustrajeron a Manuel Porcel Castellano, habitante en Real de Cartuja, 37, un reloj de oro valorado en 120 pesetas.

Detenido por crearse autor del pe tar do a los guardias de Asalto

Por guardias de Asalto fué detenido Miguel Padial Padial, de 24 años, pintor, al que se supone uno de los autores del petardo que la noche del día 2 arrojaron contra el cuartelillo de los de Asalto.

VIDA OBRERA

Sindicato de Construcción. (Sección de albañiles)

Esta sección pone en conocimiento de sus afiliados, que hoy, día 7, a las cinco y media de la tarde, celebrará reunión en el local del Transporte, Recogidas, 6. —El Comité.

Sociedad «Renovación» de obreros confiteros y pasteleros

Por la presente se cita a los obreros de esta Sociedad para la junta general ordinaria que se ha de celebrar el día 8 del actual, a las nueve de su noche, en nuestro local social, Varel, 6, con el siguiente orden del día: Lectura del acta anterior; aprobación de los cuentas del mes de Marzo; lectura de nuevas bases de trabajo que ha presentado la ponencia obrera, proposiciones, ruegos y preguntas. —La directiva.

SOSPECHOSOS DETENIDOS

Valencia 6.—La Policía ha detenido a dos individuos sospechosos de haber participado en un atraco en el Campo de Jesús, contra dos dependientes de una «banistería» a los que robaron dos mil quinientas pesetas.

Causa por asesinato de dos guardias

Cáceres 6.—En la Audiencia se ha celebrado la vista de la causa seguida contra Mateos Sánchez Avila, acusado de haber dado muerte a dos guardias municipales.

El Jurado dictó veredicto de culpabilidad, condenando al procesado a la pena de 31 años de presidio.

Obligacionistas de Tranvías

Próximo a terminar el plazo para el otorgamiento del poder ante el notario señor Lacal, Carrera de Genil, 40, se advierte a los obligacionistas que quieren defender sus intereses se apresuren a presentar sus títulos y cédula personal en la citada notaría, advirtiéndoles que no hagan caso ni acepten, ni firmen en el convenio (circular) que ofrece la Compañía, ni contraigan compromiso alguno con ella.

Seguid unidos a nosotros y presentad vuestras obligaciones al notario

La Junta de Defensa

Suscribese a «La Moda Práctica»

Información municipal

El proyecto de iluminaciones para las fiestas del Corpus

Ayer se reunió la comisión de Fiestas con objeto de ocuparse del concurso de proyectos de iluminaciones para las fiestas del Corpus.

Se estudiaron los proyectos de dos concursantes, únicos que se han presentado, para las iluminaciones de la Carrera del Genil y otro para el paseo del Salón.

Los dos primeros concursantes son los señores Vellilla y Mendoza, y el tercero el señor García Bombillar.

Los reunidos acordaron convocar a la Comisión para el próximo sábado, a fin de resolver sobre este concurso.

El señor Sanz Blanco presidirá el Tribunal de las oposiciones a oficiales terceros

En la secretaría particular se facilitó ayer a los periodistas la siguiente nota del alcalde:

«Se ha podido, al fin, vencer la resistencia del señor Sanz Blanco, logrando que desista de la dimisión de la presidencia del Tribunal para las oposiciones a las plazas de oficiales terceros a fin de no crear dificultades al Tribunal, y puesto que dicho cargo le fué conferido al señor Sanz en consideración a su calidad de letrado y no por razones políticas. El señor Sanz Blanco me ha hecho el favor de aceptar, sin que ello signifique rectificación del criterio, mantenido y hecho público por la minoría que preside, en orden a otros aspectos políticos de la vida municipal.»

«El hombre y el monstruo», superproducción Paramount, hablada en español, que ayer se estrenó en este coliseo y que hoy se proyecta de nuevo, ha sido la película que más expectación ha despertado entre el público ávido de emociones.

José Sánchez Jofre

Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta. Profesor catedrático de la especialidad de la Facultad de Medicina. GRAN VIA, 13, 1. De once a una y de tres a cinco. Teléfono 2112

LA SITUACION DEL «MARQUES DE COMILLAS»

Miami 6.—El transatlántico español «Marqués de Comillas» continuaba anoche todavía encallado. Todo continúa bien a bordo y no existe ningún peligro. Se espera que muy pronto podrá reanudar su viaje.

En la Audiencia

Señalamientos para el día 7. Sala de lo civil. — Juzgado de Montefrío: Don Salustiano Martínez Pérez, con don José Benavides Peña y otro, sobre reclamación de cantidad; ponente, señor Romero; abogado, señor Ramos Peñalver; procuradores, señores Pérez Bellido y García Valdecanas; secretario, señor Alonso.

Audiencia provincial. — Sección primera. Juzgado de Guadix: Contra Antonio Fernández Cortés, por robo; tres testigos; ponente, señor Navarro; abogado, señor Fernández (don Juan); procurador, señor González Gómez; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Juan Fernández y otros, por malversación; veintidós testigos; ponente, señor Navarro; abogados, señores Rodríguez Aguilera, Tello y Ossorio; procuradores, señores Cremades y Corral; secretario, señor Pardo.

Sección segunda. — Juzgado del Sagrario: Contra Antonio Morente Girca, por daños; seis testigos; ponente, señor Nesteres; abogados, señores Sánchez Chacón y Díaz Plá; procuradores, señores Rivas y Donnet; secretario, señor Valverde.

El mismo Juzgado: Contra Juan Maldonado Martí, por atentado; tres testigos; ponente, señor Nesteres; abogado, señor Vozmediano; procurador, señor Donnet; secretario, señor Valverde.

J. Cazorla Romero MEDICINA GENERAL

ESPECIALISTA EN PIEL Y VENEREO-SIFILIS. Consulta de 3 a 5. Especial para empleados y Comercio, de 2 a 5. Duquesa, 11, pral. 1. Visita a domicilio.

TEATROS Y CINES

Teatro Cervantes

Hoy anuncia este cinema una creación genial de Marie Dressler. Pocas son las películas que reclaman en su memoria un lugar que nunca más ha de borrarse de su recuerdo; pero una de ellas, la que ha de recordar usted más intensamente y con mayor ternura es «Emma», de Marie Dressler. Tan tierna, tan dulce, y el mismo tiempo tan divertida y trágica en un constante engrazado en la belleza de esta comovedora producción. Estas cualidades juntas le han de sorprender la primera vez, pero le han de obligar a verla una y otra con el deseo de saturarse de un arte puro que removerá las fibras más sensibles de su ser. Frances Marion, el intenso autor de «Champ», ha escrito este hulumano argumento.

Clerence Brown, uno de los más destacados directores, lo ha llevado a la pantalla, y todos cuantos han intervenido en su filmación se han hecho acreedores a la gratitud del mundo que será fuerte y gratamente conmovido por esta dulce y humana producción inolvidable de Marie Dressler.

Se proyecta hoy en secciones que comenzarán a las tres, a las cinco, a las siete, a las nueve y a las once. Para completar el programa se proyecta una película cómica.

Salón Nacional

Un éxito más tiene que apuntarse la empresa de este acreditado cinema a los muchos que lleva ya obtenidos; nos referimos al que obtuvo ayer el estreno de la encantadora opereta titulada «El hechizo de Húngria», película bonita, deliciosa y repleta toda ella de una partitura musical inapreciable; los motivos musicales de estilo vienés son de gran acierto, y admirablemente cantados por la famosa diva de la voz de oro, Gitta Alpar. Como galán figura el conocido actor Gustavo Froelich (el protagonista de «Asfalto», y de «Una canción, un beso y una mujer»). Hoy se proyectará por última vez. Se reprogramará también hoy los complementos «Noticiero Fox Sonoro» y la película sonora por los artistas de «La Pandilla», «Olores arcáicos».

Mañana sábado, gran suceso con el estreno de la gran producción, titulada «Greifer, el as político», la mejor película de asuntos de misterio y de emoción. [Enorme éxito en cuantos locales se ha proyectado]

Coliseo Olympia

«El hombre y el monstruo», superproducción Paramount, hablada en español, que ayer se estrenó en este coliseo y que hoy se proyecta de nuevo, ha sido la película que más expectación ha despertado entre el público ávido de emociones.

Difícilmente se podría conseguir por otro actor que no fuese Fredric March, su protagonista, una caracterización semejante a la que este hombre ha logrado en la interpretación del doble papel que a su cargo corre en este soberbio film.

Las más espeluznantes escenas se suceden una tras otra, que sobrecogen el ánimo del público, haciéndole sentir las más extrañas sensaciones. Su técnica, irreprochable, y la presentación admirable, rica en todo género de detalles, como sabe hacerlo Rouben Mamoulian, su director.

TURBINAS DE GRAN RENDIMIENTO MOLINERIA

Lo más moderno y perfecto que se conoce hasta el día. Constructores: José Pané, S. C. Almagavares, 191 al 199. BARCELONA

CASA LEYVA Semilla de Remolacha Forrajera y Azucarera de gran rendimiento SEMILLA DE ALFALFA DE PROVENZA SEMILLAS de HORTALIZAS y LEGUMBRES especiales y seleccionadas Juan Leyva. MESONES, 3 y 5. Granada

LA CUESTION SOCIAL EN LOJA

Soluciones a la crisis obrera

En la tarde del lunes llegó a Loja don Antonio Pretel, delegado en viado por el excelentísimo señor gobernador de la provincia señor Escudero, con el fin de buscar una satisfactoria solución a la crisis obrera que en la actualidad se atraviesa.

A tal reunión, que tuvo efecto en el salón de sesiones de este Ayuntamiento, fueron citados casi todos los síndicos de los Sindicatos, los que concurrieron bastante número, y por los obreros solamente una comisión. Se buscaron varias fórmulas para la solución de la crisis, pero como ante la diversidad de opiniones fue imposible entenderse y menos llegar a un acuerdo, el señor delegado rogó que se aplazara la reunión hasta la mañana siguiente, y que asistiera una comisión por cada Sindicato, otra por los obreros y una comisión de aquellos no afechos a ningún Sindicato.

En la mañana del martes y presidida por el delegado señor Pretel, con asistencia de una representación de la Sociedad Obrera de Trabajadores de la Tierra, otra del Sindicato Agrario de Loja y otra de la Alianza de Labradores, el señor delegado dió cuenta del objeto de la reunión. El presidente del Sindicato Agrario manifiesta que no tiene autorización para hacer ningún pacto y que por estas razones se ve en la necesidad de ausentarse del salón, quedando solamente la representación de patronos integrada por la Alianza de Labradores. Después de amplias discusiones se acuerda lo siguiente:

1.º La confesión de tres listas en la forma siguiente: Primera lista, los obreros que tengan dos fanegas de secano en arriendo. Segunda lista, los obreros que tengan hasta cinco fanegas en arriendo. Tercera lista, hasta ocho fanegas en arriendo.

Aquellos obreros que tengan tierras en propiedad se incluirán en las listas anteriores en la siguiente forma: Aquellos que tengan en propiedad hasta una fanega se incluirán en la segunda lista y los que sean propietarios de dos hasta cuatro en la tercera lista.

2.º Los patronos se comprometen a tener invertidos los obreros que le corresponden, según después se determinará hasta el día 15 de Mayo, a partir de la confección de los censos de obreros.

3.º Se comprometen asimismo los patronos a admitir en sus faenas un obrero por cada veinte fanegas que tengan en arrendamiento, y uno más por cada diez aranzadas de riego.

Los propietarios que cultiven directamente su propiedad se comprometen a invertir durante el tiempo que marca la cláusula segunda, en la siguiente forma: Un obrero por cada diez fanegas de secano, dos obreros por cada diez aranzadas de riego.

4.º La colocación de los obreros empezará por aquellos patronos que tengan más propiedad y la cultiven directamente y aquellos que cultiven más tierras en arrendamiento.

5.º Los obreros fijos que los patronos tengan al implantarse este pacto, no podrán despedirlos, y si por el contrario admitir los que les correspondan, según las cláusulas anteriores.

6.º La representación patronal y obrera de la Oficina de Colocación Obrera será la encargada de confeccionar el censo y de inspeccionar todo lo que conlleva a la efectividad del presente pacto.

7.º Los propietarios de olivos se comprometen a ocupar preferentemente a los taladores especialistas de la localidad, pudiendo traer a otros términos o de otra provincia cuando estén invertidos todos los de la localidad.

8.º Los obreros se comprometen a reformar las bases de trabajo provinciales en el sentido siguiente: La escarada de cereales se cobrará a 75 céntimos la hora, la remolacha a 90 céntimos hora, cava con azada en todos los cultivos a una peseta hora, tejo recorrido y tesquiba a 1 20 pesetas hora.

9.º Los obreros admitirán cobrar, en caso de que algunos patronos no tengan dinero, en especies, cereales, comestibles, etc.

10.º Aquellos obreros que salgan de barada, el patrono tendrá la obligación de darles la comida, a cambio de lo cual los obreros trabajarán una hora más de las que en este pacto se estipulan.

11.º Con objeto de que se invierten el mayor número de obreros, unos y otros se comprometen a que la jornada máxima sea la de seis horas.

Bolsa de Trabajo

1.º Los patronos se comprometen a retirar los trabajadores de la Bolsa del Trabajo por turno riguroso.

2.º Se hará dentro de las tres listas de la cláusula primera sus clasificaciones de todos los trabajos que necesiten obreros especializados, y los patronos elegirán dentro de cada subclasificación:

3.º Este pacto con respecto a la Bolsa se considerará en vigor siempre que una de las partes lo reclama, y se podrá no hacer uso de ella cuando no existan obreros parados. No fijaron término el contrato, el cual estará en vigor siempre y en cualquier tiempo y faena.—El correspondiente.

NO DEJE DE LEER TODOS LOS DIAS «EL DEFENSOR DE GRANADA». DOS EDICIONES DIARIAS

BOMBAS VALCARCE DESDE 275 PESETAS Perfección de funcionamiento, incluso con aguas turbias y arenosas Máximo rendimiento. Mínimo consumo. CONSTRUCCION Y REPARACION DE TODA CLASE DE MAQUINARIA. Prensas y Molinos para mosaicos, VALVULAS Motores de aceites pesados «ELLWE» GRANADA. Bombas ORGA Las mejores para el trasiego de vinos y aceites. INSTALACIONES COMPLETAS DE MOLINOS ACEITEROS. Entregas inmediatas.

VIDA DEPORTIVA

La tercera jornada del campeonato entre vencedores de la segunda preferente

Día 9 Abril
Jerez R. C.
D. Ferroviaria
Linares...

La próxima jornada es una de las definitivas para los colores representativos de Granada...

Con respecto al match de Jerez, posiblemente triunfará este conjunto sobre el Córdoba...

El encuentro más indéciso es el que se jugará en Córdoba, entre la U. D. Ferroviaria y el Antequera...

De los tres partidos que se indican, el más importante es el de Linares y en el que los favoritos pondrán mayor atención...

Lo contrario, le pondría en situación difícil, aunque en la segunda vuelta los linarenses tienen que visitarnos...

El equipo B del Recreativo con el Esperanza de Jaén

Aprovechando la salida del primer team del Recreativo, el club ha decidido dar a los aficionados y socios un partido el próximo domingo...

La alineación de los forasteros, en la que figuran elementos conocidos del baloncesto granadino...

Lara, José María, Carrillo, Antonio, Enrique, Salomete, Quevedo, Mitiqui, Del Pino, Canales y Cañales II.

En el B recreativista se alineará jurista, Carmona II y otros elementos de reconocida valía.

Notas taurinas

Otra vez se despide Larita
Fue en Madrid, alternando con Emilio Amorós y Andrés Mérida...

Que Atarfeño Chico, el diminuto torero que la pasada temporada llamó la atención por su manera asombrosa de torrear...

Que con motivo de la suspensión de la corrida que había de celebrarse el domingo pasado en Málaga...

Que patrocinada por el Centro de Atracción y Turismo se celebrará el día 16 del actual en San Sebastián una novillada...

Que el novel torero Mariano Arboleda «Niño de la Huerta», se presentará esta temporada en Granada...

Que Francisco López «Gitanillo de Granada» ha sido contratado para torrear en Málaga, Algeciras y Línea...

Se ha ultimado el cartel del primer abono en Madrid, de la siguiente forma:

En la inauguración (16 de Abril) torrearán Niño de la Palma, B. Jaraño y Pepe Amorós.

Primera de abono, el 23 de Abril, Chicuelo, Armilla, Chico y Corrochano.

Segunda de abono, el 30 de Abril, Niño de la Palma, Ortega y Pep Binyent.

Tercera de abono, el 7 de Mayo, Valencia II, Solórzano y Amorós.

Cuarta de abono, el 14 de Mayo, Marín, Luando, Manolo Blavén, Ortíz y El Estudiante.

Sprint balompédicos

Lamentable por todos conceptos, que el medio derecha recreativista dejara de allanarse el domingo por causa nuestra.

Queda confesada de plano la metedura de puntura. Ahora, que de eso a que se crea que un periodista profesional debe ir de la mano de cualquier directivo para emitir un juicio, existe un abismo.

Como amigos, todo bien, pero en público, cada cual en su sitio. ¿Estamos?

Y a propósito de directivos. Se rumorea con insistencia que los empleados del campo, sin excluir al magnífico y paciente zapatero, van a obsequiar al señor Olalla con un refrigerio...

De buena gana nos sumaríamos al acto para pedir que se le concediera al indicado directivo una recompensa, aunque no fuera más que por lo bien que viste el cargo.

El partido de Linares es la pesadilla de directivos, jugadores, aficionados y hasta los periodistas.

Des días faltan para salir de dudas y convencernos si en el Recreativo se ha operado alguna transformación, o sigue siendo el equipo que gana siempre a domicilio y pone las espaldas resignadamente en corral extraño.

Porque la realidad es que ahora no se puede hablar de falta de moral, de elementos, ni otros recursos análogos, máxime cuando va a reaparecer Carmona I y posiblemente actúen Valderama y Castro.

Pues ahí es nada la última noticia, para que no estén contentos los «menes».

La Directiva ha acordado que surdar diez amateos por partido ganado fuera y cinco por los empatados.

El tónico no puede ser más confortante, algo así como para dejarse arrancar una bola, antes de que ganen el partido.

En el equipo B, que jugará el domingo en el terreno de la carretera de Jaén hará su centésima repartición ante el público, el veterano Jurista (33 años a las costillas), mezclado con elementos del infantil.

Claro que la estatura y la distancia del público le favorecerá mucho, pues no se le podrán apreciar las arrugas que empiezan ya a hacer en su rostro labor destructora.

Y a la mejor vemos a cualquier «peque» gritar como a un principiante.

¡Que sarcasmos se ven en la vida!

DE MOTRIL

Ha fallecido la respetable señora doña Isabel Gisbert López Tornel y Socías, viuda de Moreso Espinosa.

La muerte de la ilustre dama ha causado general sentimiento. Sus atributos virtuosos la conculcaban la estimación y el respeto de todos, recordando del prestigio que sólo se consigue con una vida ejemplar.

Descanse en paz la virtuosa señora y reciban sus hijos y demás familia la expresión de nuestra condolencia.

Merchero a Granada don Luis Mopoles García Goyena y don Manuel Morales Souviron.

Regresó a Motril la señorita Is-

Matrón don Francisco Garvayo Vallejo.

De Pinos del Valle, la maestra nacional doña Isabel Fernández del Orbe.

Ha fallecido en Motril el joven deportista don Francisco Murcia.

Su muerte ha sido muy sentida.

Ha sido obsequiado con un almuerzo íntimo por los prácticos del puerto de Motril don Ignacio Guerrero Ruiz de Morales y don Nicolás González Martín, el ingeniero delegado del ministerio de Agricultura don Antonio Grancha.

En la caseta de la Marítima, junto al mar, se verificó el almuerzo, al que asistieron, además de los señores Grancha, Guerrero y González Martín, el alcalde de Motril, don Cristóbal Enriquez Martín; el director del Banco Español de Crédito, don Manuel Linares Sierra; el apoderado de la Azucarera Motrileña, don Tomás Gallana Montes; los señores de Vigilancia señores Oliva y Vita y el director de «El Faro», don Gonzalo Hernández Auger.

Comerciantes: Si desean acrecentar sus ventas han de anunciarse en «EL DEFENSOR DE GRANADA».

Estreñimiento crónico y Sangre viciada. Jarabe del Profesor Ernesto PAGLIANO. Depurativo y purgante compuesto exclusivamente de plantas y apreciado en todo el mundo por sus excelentes resultados.

DE HACIENDA

Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a los señores siguientes:

Don José Fernández, don Antonio Sánchez, don Gabriel Fernández, don Luis Uribe, don Antonio Jiménez, señor jefe de Vigilancia, señor jefe de Seguridad, don Francisco García, don Ramón Andrés, don Rafael Miranda, don Ramón Morales, don José Benítez, don Fidel del Pozo, don José Godoy, señor jefe de Telégrafos, señor administrador principal de Correos, don Luis Quintana, don José G. Orejón, don Joaquín Torrente, don Mariano Alonso, don Pedro Rodríguez, don José Lázaro, don Antonio Salas, don José Esteban, señor cajero 8.º, tercio Guardia civil, don Juan Quesada.

En la caseta de la Marítima, junto al mar, se verificó el almuerzo, al que asistieron, además de los señores Grancha, Guerrero y González Martín, el alcalde de Motril, don Cristóbal Enriquez Martín; el director del Banco Español de Crédito, don Manuel Linares Sierra; el apoderado de la Azucarera Motrileña, don Tomás Gallana Montes; los señores de Vigilancia señores Oliva y Vita y el director de «El Faro», don Gonzalo Hernández Auger.

Comerciantes: Si desean acrecentar sus ventas han de anunciarse en «EL DEFENSOR DE GRANADA».

Noticia desmentida

España y la propaganda antisemita

Berlín 6.—La Embajada de España desmiente que haya montado una oficina para recoger las quejas de los israelitas.

Tampoco es cierto que haya colocado un cartel dando la bienvenida a los judíos que, abandonando Alemania, se dirijan a España.

Estado demostrativo de la carnización verificada el día de ayer:

Becerras, 4, a 0,00 novillos, 0, a 0,00; toros, 1, a 3,90 bueyes, 0 a 0,00; vacas, 0, a 0,00; vacas de raza, 0, a 0,00; borregos, 00, a 0,00; ovejas, 0, a 0,00; chotos, 0, a 0,00; cabras, 0, a 0,00; machos, 0, a 0,00; carneros, 0, 0,00.

Precios a que se vende en el mercado: Carne de 1.º, 6,00; de 2.º, 5,50; de 3.º, 4,50; de 4.º, 4,00; borrego con hueso, 3,90.

Alivie estos Pies Ardientes



- en 3 minutos - Un sistema nuevo y fácil

Si sus pies arden y se hinchan, los callos le atormentan atrozmente y sus zapatos le parecen excesivamente estrechos, sólo encontrará un medio rápido, fácil y seguro para evitar tales molestias.

Los Salitros Rodell se venden a un precio módico en todas las Farmacias, Droguerías, Perfumerías y Centros de Específicos.

Consultorio Jurídico. Cuestia Progreso, 3.—GRANADA. Teléfono 1018.

Gestiones y defensas de toda clase de asuntos judiciales. Tramitación de divorcio; juicios de desahucio y revisiones de rentas. Cumplimiento de exhortos, obtención de certificados de Penales, partidas de nacimiento, defunción, etc. Cobro de créditos en general. Informes y Seguros.

CONSULTA: Especial, de nueve a once mañana, de ocho a diez noche y de dos a cuatro tarde.

CERTIFICADOS de Penales, Fomento y Última voluntad. Gestión rápida. Ingreso Guardia civil, Carabineros, guardias Asalto y distintos públicos.

Director: ORDONEZ. Agente, Colegiado. Preciosos, 64.—Madrid.

MAQUINA DE ESCRIBIR. Clases a precios módicos. Documentos de cualquier clase en toda España y certificados de penales. Compra sellos y colecciones.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Una riña. Por la Guardia civil de Montefrío ha sido denunciado Francisco Peregón Bermúdez, que por antiguos resentimientos promovió reyerta con Francisco Cañadas Cobos...

Causaron daños en la viña. Por causar daños en una viña de Francisco Rodríguez, en Pinos del Valle, han sido denunciados Pedro Aguado, Juan Díaz, Mercedes Romero, Francisco Molina, José Bazán, Félix Cobos, Antonio Almazán, Antonio Chaves, Manuel delgado, Andrés Mingorance y José Caba.

Denuncias por hurtos de leñas. Por hurto de leñas han sido denunciados Antonio García y Felipe Vico, en Montegiz; y en Zújar, Antonio Arredondo, Juan José Arredondo, José García Herrera, Juan Hernández, José Alcalá y Angel Alcalá.

También en Zújar ha sido denunciado Francisco Cuerva, por uso de armas de caza sin licencia. Asimismo por hurto de leñas, han sido denunciados, en Cúllar Baza, Santiago García, José Macegosa, Bonifacio Valdivieso, Agustín Maurandí, Marcelino Lara y tras más.

Han sido detenidos en Santafé por cortar chopos para hacer leñas, en propiedad particular, Antonio Fernández y Juan Martínez.

En Huéscar ha sido detenido Manuel Reyes Sánchez Chillón, reclamado por el Juzgado.

Siguen los hurtos de leñas. También ha habido denuncias por hurtos de leñas en Ore y en Algrinejo, habiendo sido denunciado por ello en Galera Pablo Gómez y diez vecinos más.

Del cortijo Conchoso, término de Granada, se han llevado sujetos desconocidos catorce fanegas de trigo, ignorándose los autores.

En Diezma, por hurto de leñas, han sido denunciados Antonio García y seis vecinos más, y por haberlos sorprendido haciendo carbón en el monte público, Juan Alcarría y dos más.

En Restábal resulta un herido grave. En Restábal rieron José Maroto Sánchez y Francisco Fernández Conde, resultando éste gravemente herido de un disparo que le hizo su adversario, quien, cometido el hecho, se dio a la fuga. Maroto fue después detenido en Béznar.

Presentaba una herida en el lagrimal derecho.

Permiso para una procesión. El párroco de La Rábita ha dirigido solicitud al gobernador pidiendo permiso para poder sacar el Viernes Santo la procesión de la Soledad, según es costumbre.

Alglon Auto-Oil es el preferido por todos los buenos garagistas.

Matadero público

Estado demostrativo de la carnización verificada el día de ayer: Becerras, 4, a 0,00 novillos, 0, a 0,00; toros, 1, a 3,90 bueyes, 0 a 0,00; vacas, 0, a 0,00; vacas de raza, 0, a 0,00; borregos, 00, a 0,00; ovejas, 0, a 0,00; chotos, 0, a 0,00; cabras, 0, a 0,00; machos, 0, a 0,00; carneros, 0, 0,00.

Precios a que se vende en el mercado: Carne de 1.º, 6,00; de 2.º, 5,50; de 3.º, 4,50; de 4.º, 4,00; borrego con hueso, 3,90.

UNICO SUPERSEIS



Distribuidor único en España. JAIMESCHWAB. Los Madrazo, 20. Madrid. De venta en: Granada, Antonio Rivas Gran Vía, 46.

¡Una Nueva Piel En 3 Días!



LAS ESPINILLAS, LOS POROS dilatados y LAS MANCHAS DESAPARECEN CON ESTE NUEVO METODO FACIL

Use hoy mismo este nuevo descubrimiento asombroso. Luego se mirará usted al espejo y se exclamará usted: «¡Qué Milagro!». Las manchas habrán desaparecido y tendrá usted una nueva piel pura y suave, así como una tez bellísima.

Traspaso urgente Pensión acreditada, por ausencia. Razón: Navas, 16.

Se ofrece a domicilio sartén de toda clase de costuras. Santísimo, 10.

CARGA DE BATERIAS 3 puestas. Reparación de baterías y dinamos. Talleres García Tejada: Plaza Campos, 2. Teléfono 2609.

VENDESE grupo bomba

EN EL GOBIERNO CIVIL

Visitas y comisiones. Procesiones en los pueblos. Lo que dice el gobernador. Continúan las reuniones sobre el problema azucarero

Estuvo en el Gobierno civil un obrero que lleva trabajando seis años en el cortijo de El Pozuelo, del término de Iznalloz, cuyo cortijo está cedido a los efectos del trabajo, para manifestar al gobernador que le están imponiendo multas a él y al propietario por considerarlo obrero forastero, injustamente.

Llamado por el gobernador para asuntos que desconozco, estubo en el Gobierno el secretario del Ayuntamiento de Purchil.

Un propietario de Gabia Grande, que tiene contraída una deuda con el Pósito, solicitó del señor Escudero que se le concediera una prórroga para liquidarlo.

Una comisión de estudiantes del Instituto tuvo en el despacho del gobernador una conferencia telefónica con el subsecretario de la Presidencia señor Ramos, para insistir en que se le conceda una subvención para un viaje de estudios a Tánger.

El señor Ramos les anunció que cuando se resolviera el asunto, les telegrafiaría.

El alcalde de Colomera, llamado por el gobernador, estuvo respondiendo a las denuncias que había formulado un teniente alcalde referente a que los labradores no acuden a la bolsa del trabajo para sacar los obreros, poniéndose de acuerdo con sus amigos para que trabajen en la finca.

El señor Escudero ordenó a dicho alcalde que se establezca un turno riguroso y que se multe a los labradores que constan en el tope y sean denunciados los obreros que lo hagan.

El secretario del Ayuntamiento de Agrón accedió a solicitar normas para agregar a los efectos del trabajo que término al de Ventas de Huelma.

El alcalde de Trévez habló con el gobernador del agudo problema obrero en el pueblo.

El señor Escudero le anunció que se nombrará un delegado del ministerio de Agricultura, para que intervenga en estas cuestiones en la Alpujarra.

El alcalde de Fonelas presentó un escrito solicitando permiso para las fiestas religiosas que debían verificarse el día 7.

El gobernador resolvió que aplazaran dichas fiestas, haciendo la petición en los ocho días de plazo que marca la ley.

El alcalde de Alhendín volvió a denunciar que los patronos continúan sin dar cumplimiento a las leyes del trabajo.

Los de Loja y Huéscar comunican al gobernador que se había logrado un arreglo con los obreros, para resolver la crisis del trabajo.

La ex condesa de La Jorosa expuso al señor Escudero que, no obstante tener cast todas las faenas agrícolas hechas, le manda el alcalde de Loja 40 obreros diarios, por lo que le rogaba que intercediera para que lo hicieran en número menor crecido.

A la hora de costumbre, el gobernador recibió a los periodistas, a los que dijo que había autorizado veinte procesiones de Semana Santa en los pueblos, entre las que figuraban las que se verifican anualmente en la villa del Padul.

Con respecto al problema remolachero, dijo que continuaba celebrando reuniones para llegar a una concordia entre elementos obrero y patronal.

Por último expuso que le habían visitado dos aviadores que vienen haciendo propaganda de la Ciudad Universitaria de Madrid, y que había tenido mucho gusto en autorizarles para que vuelen sobre la capital y arrojen prospectos de la lotería extraordinaria a beneficio de dicha Universidad.

Si podía hacerlo dijo que iría al Aeródromo de Armilla para presenciar los vuelos, a los que estaban invitadas las autoridades y la Prensa.

El secretario del Ayuntamiento de Agrón accedió a solicitar normas para agregar a los efectos del trabajo que término al de Ventas de Huelma.

El alcalde de Trévez habló con el gobernador del agudo problema obrero en el pueblo.

El señor Escudero le anunció que se nombrará un delegado del ministerio de Agricultura, para que intervenga en estas cuestiones en la Alpujarra.

El alcalde de Fonelas presentó un escrito solicitando permiso para las fiestas religiosas que debían verificarse el día 7.

El gobernador resolvió que aplazaran dichas fiestas, haciendo la petición en los ocho días de plazo que marca la ley.

El alcalde de Alhendín volvió a denunciar que los patronos continúan sin dar cumplimiento a las leyes del trabajo.

Los de Loja y Huéscar comunican al gobernador que se había logrado un arreglo con los obreros, para resolver la crisis del trabajo.

La ex condesa de La Jorosa expuso al señor Escudero que, no obstante tener cast todas las faenas agrícolas hechas, le manda el alcalde de Loja 40 obreros diarios, por lo que le rogaba que intercediera para que lo hicieran en número menor crecido.

T. S. H. Programa

De 8,00 a 9,00: Diario hablado de Unión Radio «La Palabra». Información de todo el mundo. Tres ediciones de veinte minutos: a las 8,00, 8,20 y 8,40.

11,00: Transmisión de la sesión del Ayuntamiento.

14,00: Sobremesa. Campanadas de Gobernación. Señales horarias. Boletín Meteorológico. Información teatral. Orquesta Artys: «La flauta encantada» (obertura), Mozart; «Canto d'amore» (barcarola), Teresio Prandi; «Sansón y Dalila» (selección), Saint-Saens; «Minuetto», Schubert; «Píñita en flor» (danzón), Fernández-Blanco; «Fleurtes» (vals), Nicholls; «Tap your feet» (fox), Brun y Hart; «G y e s c o» (pasodoble), Blasco Navarro.

15,50: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio. Índice de conferencias.

16,00: Fin de la emisión. Tarde, 19,00: Campanadas de Gobernación. Cotizaciones de Bolsa. «Una efemérides diarias». Selección de novedades musicales. Intervención de Ramón Gómez de la Serna.

20,15: Noticias. Servicio directo de Unión Radio.

Información de la sesión del Congreso de los Diputados. Servicio directo de Unión Radio.

20,30: Fin de la emisión. 21,00: Noche. Curso de lengua inglesa, por el método Linguaphone.

21,30: Campanadas de Gobernación. Señales horarias. Información de la sesión del Congreso de los Diputados. Servicio directo de Unión Radio.

(Noticias recibidas después de las 20,30.)

Charla humorística: «Cómo tratar a un novio», por Carlos Prímellas. Concierto de música española por la Orquesta Sinfónica de Unión Radio con la colaboración de Enrique Aroca. Director: Salvador Baccarisse.

Primera parte: «La divina comedia» (fragmento del «Inferno»), Del Campo; «Heraldos» (estampas sinfónicas), S. Bacarisse; a) Huelma! La anuncia el blanco de un cisne; b) Miskhed! La anuncia un pájaro real; c) Lal! Anuncia un paje con un iris; «Castilla» (suite), Alvarez Cantos; a) Canción de cuna; b) Atardecer; c) Danza.

Segunda parte: «Noches en los jardines de España», M. de Falla (para piano y orquesta); a) Danza I; b) En los jardines de la sierra de Córdoba; c) En el Generalife. (Al piano, Enrique Aroca); «La procesión del Rocío en Triana», J. Turina, 23,45: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio.

24,00: Campanadas de Gobernación. Cierre de la estación.

MILITARES

Carabineros. Reingreso.—Se desestima la instancia del capitán de Infantería don Benito Caro Abril, que solicitaba el reingreso como teniente de Carabineros.

Destino.—El carabiniere Ceferino Juariz Catalán, de la Comandancia de Granada, a la de Santander. Cuerpo Jurídico. Circular.—Se dispone que a los actos de subasta o concurso asista un jefe u oficial del Cuerpo, que será designado entre los que forman la plantilla, por el jefe de la Auditoría de la División a que pertenezca.